

چکیده مهم ترین اخبار  
خبرگزاری ها، جراید و مطبوعات

۹۰/۱۱/۵

**۱- معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه: رویکردی تلفیقی برای پیشگیری از وقوع جرم در قوه ایجاد شده است**  
ایسنا: پنجمین کارگاه علمی- کاربردی مدیریت پیشگیری از وقوع جرم و آسیب‌های اجتماعی با حضور معاون اجتماعی پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه و مسوولان قضایی، امنیتی، انتظامی و اجرایی چهار استان کشور در اهواز آغاز برگزار شد... ذوالقدر تصریح کرد: به رغم این کمبودها، با بررسی برخی شاخص‌ها از جمله حجم پرونده‌های قضایی که رشدی ۱۳ درصدی دارد، نرخ رشد ۲۰ درصدی جمعیت کیفری، گزارش‌های پلیس از دستگیری‌ها و گزارش‌های واصله از سازمان‌های متولی در خصوص آسیب‌های اجتماعی، می‌توان به اهمیت مسأله پیشگیری پی برد.

**۲- افزایش پرونده‌های قضایی در پی افزایش قیمت سکه! /رییس دادگستری کرمان: اخیرا پرونده‌های «خانواده» افزایش یافته است**  
ایسنا: رییس کل دادگستری استان کرمان با اشاره به افزایش بی‌رویه قیمت سکه طلا در بازار تاکید کرد که این موضوع باعث افزایش پرونده‌های خانواده در دادگستری شده است.

**۳- رییس کل دادگستری لرستان خبر داد: تشکیل پرونده برای تحرکات برخی کاندیداهای انتخابات مجلس**  
رییس کل دادگستری استان لرستان از تشکیل و پیگیری چند پرونده در خصوص تحرکات نامزدهای انتخابات مجلس خبر داد. جعفر بدری در گفت‌وگو با خبرنگار حقوقی خبرنگار خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا) - منطقه لرستان، با بیان اینکه ستاد ویژه رسیدگی به تخلفات انتخاباتی اخبار و گزارش‌ها را به‌موقع و به‌روز دریافت و خارج از نوبت به پرونده‌ها رسیدگی می‌کند، تصریح کرد: در حال حاضر چند پرونده در خصوص تحرکات اخیر نامزدهای انتخاباتی در این شعب در دست پیگیری است و دستگاه قضایی با تمام توان جهت برخورد با متخلفان انتخاباتی اقدام می‌کند.

**۴- توضیحات افروغ درباره تجمع مقابل منزلش**  
مردم سالاری: عماد افروغ درباره شایعه اجتماع اعتراض آمیز در مقابل منزلش، گفت: این مسئله صحت داشته و قرار بود این مسئله اتفاق بیفتد. این استاد دانشگاه در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: قرار بود اجتماع اعتراض آمیزی در مقابل منزل من صورت بگیرد که با ایجاد تمهیدات ویژه و دخالت نیروهای ذی ربط این مسئله اتفاق نیفتاد.

**۵- ادعای عجیب روزنامه ایران**  
مردم سالاری: سایت روزنامه ایران نوشت: نتیجه بررسی صلاحیت داوطلبان نهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی که در اختیار هیات نظارت بر انتخابات استان‌ها قرار گرفته بود پس از بررسی شکایت نامزدها اعلام شد. آخرین اخبار از نتایج این بررسی‌ها حاکی است تمام افرادی که به عنوان حامی گفتمان ولایت و احمدی‌نژاد شناخته می‌شوند و حتی افرادی که در مرحله اول صلاحیتشان تایید شده بود رد صلاحیت شده‌اند. پیش از این نیز روزنامه ایران در یک فرافکنی آشکار ردصلاحیت منتقدان دولت توسط هیات‌های اجرایی را به عنوان ردصلاحیت گسترده حامیان گفتمان احمدی‌نژاد تیر زده بود. این در حالیست که از جمله نیروهای منتسب به جریان دولت که رد صلاحیت شده‌اند می‌توان به عباس امیری فر و شریف زاده دو روحانی حامی مشایی نام برد که امیری فر به قید وثیقه از زندان آزاد شده است.

**۶- داستانهای تیم بزرگترین بدهکار بانکی**  
مردم سالاری: یکی از باشگاههای لیگ دسته یک (ف.گ) این روزها وضعیت نامناسبی دارد. به گزارش ندای انقلاب، این باشگاه در فصل جاری رقابت‌های لیگ دسته اول، ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان هزینه کرده است. (م.ز) مالک این باشگاه در گیر و دار ماجرای اختلاس بزرگ، سه بار برای ادای توضیحات به مراجع ذی ربط رفته است. دفتر وی در یکی از اتوبان‌های معروف تهران که به میدان هفتم تیر منتهی می‌شود دقیقاً چسبیده به ساختمان امیرمنصور آریا بود که بعد از ماجرای اختلاس این فرد، ساختمان خود را خالی کرد و در عوض به خیابان ولیعصر نقل مکان کرد

**۷- احمد توکلی: بی ثباتی بازار ارز و طلا، بی کفایتی باشد یا خیانت، اقتصاد را به ورشکستگی می‌کشاند**  
مردم سالاری: رییس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه ادامه وضعیت موجود بازار ارز و طلا اقتصاد را به ورشکستگی می‌کشاند، از ایفای نقش مجلس در رابطه با عزل مسئولان اقتصادی بی‌لیاقت یا تعیین تکلیف کل دولت خبر داد. ...وی با تاکید بر اینکه همه ما در مقابل مردمی که فشارهای ناشی از نوسانات بازار سکه و ارز را تحمل می‌کنند مسئولیم، افزود: قوه قضائیه هم علیرغم پرونده‌های متعددی که مجلس از تخلفات دولت به این قوه ارسال نموده وظیفه قانونی خود را در رسیدگی به تخلفات دولت انجام نمی‌دهد در نتیجه دولت هر کاری دلش می‌خواهد انجام می‌دهد.

## ۸- احضار وزیر اقتصاد به مجلس در پی بی تدبیری در بازار ارز

فارس: رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس از احضار وزیر اقتصاد به مجلس خبر داد و گفت: بی تدبیری دولت بخش اعظمی از چرایی نابسامانی بازار ارز را شامل می شود... وی با بیان اینکه مجلس به هیچ عنوان در برابر نابسامانی های اخیر بازار ارز سکوت نخواهد کرد، گفت که دستگاه های امنیتی و قضایی باید به وظیفه خود در برخورد با عواملان اخلال در نظام اقتصادی کشور عمل کنند. فتحی پور در پایان از احضار شمس الدین حسینی وزیر اقتصاد و دارایی به مجلس خبر داد و گفت: وزیر اقتصاد و دیگر دستگاه های دولتی از جمله بانک مرکزی باید نسبت به بی تدبیری خود پاسخگوی نمایندگان مجلس باشند.

## ۹- بررسی ایرانیان زندانی در تایلند

مردم سالاری: عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس گفت: رسیدگی به مشکلات ایرانیان زندانی در تایلند در نوبت بررسی است و نمایندگان مجلس تلاش شان بر این است که هر چه سریع تر لایحه استرداد مجرمان بین این دو کشور در صحن علنی مجلس بررسی شود. محمد تقی رهبر در گفت و گو با خانه ملت با اشاره به مشکلات ایرانیان زندانی در خارج از کشور، تصریح کرد: عده ای از این افراد به دلیل ناآگاهی به قوانین آن کشورها به زندان افتاده اند و برخی نیز در دام باند های بین المللی قاچاق مواد مخدر افتاده اند. پیگیری و احقاق حقوق این افراد برعهده دولت و مجلس است و این دو قوه با تعامل، می توانند زمینه را برای آزادی این افراد مهیا کنند.

## ۱۰- وزیر اطلاعات تشریح کرد؛ ۱۵ طرح دشمن در آستانه انتخابات مجلس

ابتکار: وزیر اطلاعات جمهوری اسلامی ایران گفت: دشمن ۱۵ طرح مقابله با نظام را در آستانه انتخابات در دست اقدام دارد. حجت الاسلام و المسلمین 'حیدر مصلحی' دوشنبه شب در مسجد 'سید' اصفهان با اشاره به تلاش استکبار برای ترویج یاس و ایجاد جنگ روانی علیه ایران اسلامی، افزود: همانگونه که رهبر معظم انقلاب فرمودند وضعیت فعلی ما قرار گرفتن در شعب ابی طالب نیست بلکه وضعیت ما بدر و خبیر است. وی اظهار داشت: تحریم های بی اثر غرب علیه نظام اسلامی برای ما تهدید نیست بلکه فرصت است و تاکنون برکات فراوانی داشته است.

## ۱۱- بیانیه جبهه متحد اصولگرایان در واکنش به بولتن جبهه پایداری: بولتن سازی مشکوک است

دنیای اقتصاد: در پی انتشار بولتنی ۸۰ صفحه ای توسط یک گروه نزدیک به جبهه پایداری که به نظر می رسد علیه جبهه متحد اصولگرایان تهیه شده است، جمعی از اصولگرایان سنتی واکنش نشان دادند، این حرکت را مشکوک دانسته و همگان را به رعایت اخلاق انتخاباتی فرا خواندند

## ۱۲- هدفگذاری ۲۰۰ کرسی و رد صلاحیت برخی نامزدهای حلقه انحرافی (خبر ویژه)

کیهان: یک سایت نزدیک به حلقه انحرافی از رد صلاحیت شماری از نامزدهای نزدیک به این جریان خبر داد. «شبکه ایران» وابسته به روزنامه ایران در خبری، افراد زیر را جزو رد صلاحیت شدگان نزدیک به جریان متبوع خود معرفی کرده است

## ۱۳- مدیر سایت ارواح مقدس بازداشت شد

خبر: ایسنا نوشت: سرپرست پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات اردبیل از دستگیری سارقی خبر داد که به بهانه اخذ پذیرش در کشورهای اروپایی از مردم کلاهبرداری می کرد

## ۱۴- یک حقوقدان: ریشه کنی مفاسد اقتصادی محاکمی ویژه می خواهد / باید بانک ها در جرایم اقتصادی پاسخگو و مسوول شناخته شوند

ایسنا: یک حقوقدان و کارشناس مسائل حقوقی با انتقاد از نقص آشکار قوانین کشور در مبارزه با مفاسد اقتصادی معتقد است که برای حل این معضلات باید محاکمی ویژه با آیین دادرسی ویژه تاسیس شود تا همانند دادگاه های اول انقلاب، نظم را این بار به اقتصاد کشور بازگردانند. به گزارش خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا)، «علیرضا مشهدی زاده» استاد دانشگاه در یادداشتی به بررسی معضل مفاسد اقتصادی و راهکارهای پیش رو برای حل آن پرداخته است که متن کامل آن به این شرح است: «به طور کلی مفاسد اقتصادی جزو جرایم اقتصادی است. اولین و به عبارتی مهم ترین نکته در خصوص جرایم اقتصادی در این است که، مفاسد یا جرایم اقتصادی توسط هر مجرمی صورت نمی پذیرد. آن دسته از مجرمینی که توانایی ارتکاب به جرایم اقتصادی را دارند، دارای چند ویژگی هستند. اولین ویژگی این مجرمان هوش و ذکاوت بالاست که این مجرمان به مجرمین یقه سفید مشهورند. دومین ویژگی آنها، ارتباطشان با مناسب سیاسی، اقتصادی و گاه امنیتی است.

## ۱۵- معاون سازمان زندان‌ها خبر داد: اجرای ۲۵۰ برنامه کاهش آسیب در زندان‌های کشور

رسالت: معاون سلامت، اصلاح و تربیت سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور گفت: بیش از ۲۵۰ برنامه برای کاهش آسیب‌های پرخطر در زندان‌های کشور در حال اجراست. به گزارش خبرنگاری فارس از میناب، علی شمس در حاشیه بازدید از زندان این شهر در گفتگو با خبرنگاران اظهار داشت: عمده این برنامه‌ها فعالیت‌های فرهنگی است که در تمام زندان‌ها در حال اجرا و برگزاری است.

## ۱۶- در جلسه مجمع تشخیص مصلحت نظام / ماده واحده مربوط به تعیین تکلیف زمین‌های موات بررسی شد- جمهوری اسلامی

## ۱۷- پس از ۶ سال صورت گرفت / دستگیری دزدان مسلح طلافروشی‌های مشهد - تهران امروز

## ۱۸- هشدار قضایی به سایتهای نرخ طلا و ارز / یک مقام قضایی از فیلترینگ سایتهایی خبر داد که در روند بازار طلا و ارز اختلال ایجاد می‌کنند.

تابناک: این مقام قضایی در گفتگو با خبرنگار باشگاه خبرنگاران تاکید کرد سایتهای و خبرگزاریها ملزم به استفاده قیمت سکه و ارز از مراجع ذیصلاح و رسمی هستند و بهره‌گیری از عناوینی همچون "بازار غیررسمی" و "پیش‌بینی کارشناسان" امری غلط و غیرمعتبر است و در صورت احراز تخلف سایت به جرم اختلال در نظام اقتصادی با آنها برخورد و سایت مزبور به دستور مقامات قضایی مسدود خواهد شد. شایان ذکر است این خبر در حالی منتشر میشود که روز گذشته علی‌رغم تعطیلی بازار و بانک مرکزی برخی از سایتهای در اقدامی مشکوک به اعلام نرخ‌های جدید سکه و ارز اقدام کردند که با شگفتی کارشناسان اقتصادی رو به رو شد.

## ۱۹- دادگستری اظهارات وکیل جوانفکر را تکذیب کرد/ روابط عمومی دادگستری کل استان تهران در اطلاعیه‌ای به اظهارات اخیر وکیل «علی اکبر جوانفکر» واکنش نشان داد.

تابناک: به گزارش ایسنا روابط عمومی و ارتباطات دادگستری کل استان تهران در این اطلاعیه آورده است: متعاقب انتشار خبری در برخی سایتهای مبنی بر اینکه آقای قهرمان شجاعی «وکیل آقای جوانفکر به عنوان وکیل از دادگاه مطبوعات هیچ مهلتی را برای بررسی و بازخوانی پرونده درخواست نکرده است»، بدینوسیله در جهت تنویر افکار عمومی به استحضار می‌رساند که حسب محتویات پرونده و درخواست مکتوب آقای قهرمان شجاعی وکیل آقای جوانفکر به شماره ثبت ۵۷۹ مورخ ۲۵ دی ۹۰ و مطابق با مفاد صورتجلسه تنظیمی شعبه ۷۶ کیفری استان تهران (مضبوط در پرونده) مطلب اعلام شده، از اساس خلاف واقع بوده و تکذیب می‌شود. روابط عمومی و ارتباطات دادگستری استان در پایان به کلیه ارباب رسانه‌های جمعی توصیه کرده است که با رعایت موازین قانونی و پس از تایید مراجع قضایی ذی‌ربط، مبادرت به درج خبرهای قضایی کنند.

## ۲۰- در گفتگو با مهر مطرح شد: درخواست مجلس برای تعیین تکلیف مسئولان داماش توسط قوه قضائیه

مهر: نماینده مردم رشت در مجلس با تاکید بر اینکه مشکلات باشگاه داماش باید هرچه زودتر برطرف شود از مسئولان قوه قضائیه خواست تکلیف برخی از مدیران شرکتی که حامی مالی این باشگاه بوده است را مشخص کنند. حسن تامینی لیجایی، نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر در خصوص راهکارهایی برای حل بحران مالی تیم فوتبال داماش گیلان، اظهار داشت: متأسفانه وضعیت تیم فوتبال داماش به دلیل بازداشت برخی از مسئولان شرکت آب معدنی داماش گیلان به علت ارتباط با عامل تخلف اقتصادی سه هزار میلیاردی نامشخص است.

## ۲۱- سر مقاله از علی اکبر جوانفکر؛ نمی‌شود ونمی‌توانید! - ایران

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.  
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.  
This page will not be added after purchasing Win2PDF.